



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άηθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Η Κύπρος καθίσταται ενεργειακή γέφυρα μεταξύ Ευρώπης και Ασίας

Ενεργειακή γέφυρα μεταξύ της Ευρώπης και της Ασίας καθίσταται η Κύπρος. Τη Δευτέρα ανακοινώθηκε η κατασκευή έργου μεταφοράς ηλεκτρικής ενέργειας μέσω υποθαλάσσιου καλωδίου, το οποίο θα συνδέει το Ισραήλ, την Κύπρο και την Ελλάδα με το πανευρωπαϊκό ηλεκτρικό δίκτυο.

Τα συμβαλλόμενα μέρη είναι η ΔΕΗ Quantum Energy από την Κύπρο, η Δημόσια Εταιρεία Ηλεκτρισμού από την Ελλάδα και θεσμικοί φορείς από το Ισραήλ.

Πρόκειται για το πιο φιλόδοξο ενεργειακό έργο του 21ου αιώνα.

Το κόστος του θα ανέλθει στο 1,5 δισεκατομμύριο ευρώ και θα το αναλάβει εξ' ολοκλήρου η ΔΕΗ Quantum Energy.



ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ

Ανεστάλη η δίωρη απεργία στα αεροδρόμια



Κανονικά θα πραγματοποιηθούν οι πτήσεις από και προς τα αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου μετά την απόφαση των ελεγκτών να ματαιώσουν τη δίωρη στάση εργασίας που είχαν εξαγγείλει για σήμερα.

Την αναστολή της δίωρης απεργίας, που είχε εξαγγελθεί για σήμερα, Τετάρτη 25 Ιανουαρίου, στα αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου, αποφάσισε το Διοικητικό Συμβούλιο της Παγκύπριας Συντεχνίας Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας (ΠΑΣΕΕΚ). Η ΠΑΣΕΕΚ αναφέρει σε ανακοίνωσή της ότι κατέληξε στην απόφαση αυτή μετά την πρόσκληση για διάλογο που έλαβε από το υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων με στόχο την εξεύρεση κοινώς αποδεκτής λύσης στο σύνολο των προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο έλεγχος εναέριας κυκλοφορίας στην Κύπρο. "Ελπίζουμε μέσα από

το διάλογο να τεθούν οι βάσεις για οριστική επίλυση των προβλημάτων που ταλαιπωρούν για χρόνια τις Υπηρεσίες Ελέγχου Εναέριας Κυκλοφορίας", προσθέτει η ΠΑΣΕΕΚ.

Η HERMES AIRPORT ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Κίνηση προς την ορθή κατεύθυνση, χαρακτήρισε η Hermes Airport, την απόφαση των Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας για αναστολή της δίωρης απεργίας στα αεροδρόμια Λάρνακας και Πάφου. Με δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ και κληθείς να σχολιάσει την ανακοίνωση της Παγκύπριας

Συντεχνίας Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας για αναστολή της απεργίας, ο εκπρόσωπος Τύπου των αεροδρομίων της Κύπρου Αδάμος Ασπής ανέφερε ότι «η απόφαση για αναστολή της εξαγγελθείσας απεργίας αποτελεί κίνηση προς την ορθή κατεύθυνση». "Πιστεύουμε ότι ο καθένας πλέον είναι σε θέση να αντιληφθεί πως η παράταση του αδιεξόδου προκαλεί τεράστια ζημιά στην εικόνα της Κύπρου διεθνώς αλλά και την άδικη ταλαιπωρία του επιβατικού κοινού» πρόσθεσε. Ταυτόχρονα ευχήθηκε η «επανεκκίνηση του διαλόγου να φέρει τα προσδοκώμενα αποτελέσματα».